5 24小时



本栏目由 国贸中心 菏泽第一商圈

友情赞助

# **坚新**间线表 菏泽联通独家支持

突发事、烦心事、新奇事、感人事,我们事事关注,时时聆听

新闻热线:

6330000 15562077000

开着车、掂着大砍刀、拿着弓弩去偷狗,这个团伙真疯狂一

# 四个月,偷了1000多条狗

本报鄄城3月21日讯(记者

景佳 通讯员 冀怀浩) 一团 伙开着假牌照的车,带着上了毒 药的弓弩、大砍刀、药箭、弓弩麻 醉镖、麻醉针、专门以盗窃农户 的看家狗牟利,自2011年11月份 以来,疯狂盗狗1000余只。近日, 鄄城县公安局一举将这个团伙

连日来,鄄城县多个乡镇的 村民反映家狗丢失。一些细心的 村民发现,近期常有一辆悬挂着 鲁H牌照的黑色"中华"轿车在 村里闲转,车走后,村里就会有 狗失踪。3月10日上午,专案组民

警接到群众举报称,一辆嫌疑轿 车出现在鄄城左营段。专案组闻 讯追击,终在临卜镇刘庄村发现 嫌疑车。民警靠近后闻到刺鼻味 道。当民警要求对方配合警方检 查,嫌疑车辆司机瞬间猛踩离 合,加大油门朝前冲去,欲撞开 拦截车辆逃窜。两次撞击未果 后,疾驶的车子突然熄火。民警 迅速拉开车门,将司机控制,车 上另外三名人员趁机逃跑。

民警对该车搜查时,在车上 发现一百多枚毒针,两副作案用 的假车牌照,而在后备厢里,20 余条满嘴淌血、身中毒针的狗,

横七竖八地躺着。

在获悉3男子逃跑后,鄄城 县公安局局长李继德部署警力, 两名嫌疑人在一废弃厂房内被 擒,另一名犯罪嫌疑人伺机租车 逃跑时被民警当场抓获。

警方杳明该团伙以刘某、冯 某、朱某为首。该团伙分工明确, 刘某、朱某先进行"行动"策划, 负责在购买弓弩、药箭、弓弩麻 醉镖、麻醉针等"武器",并负责 射杀"猎物";而后有人专门负责 将毒死的狗装车,有人负责将送 来的狗屠宰、贩卖。得钱后,团伙 成员平均分赃。

就这样,犯罪嫌疑人刘某等 人采取交叉结伙的方式,先后驾 车窜至鄄城、巨野、郓城、梁山县 等地的沿路村庄,沿途中见狗就 下药,用弩射杀,当狗在短短数秒 内被毒死后,装进车后备箱,当他 们的犯罪行为被村民看到阳拦 时,他们就用自备的大砍刀进行 威胁、吓唬甚至将村民砍伤,将狗 抢走。自去年11月份以来的4个多 月内,该团伙盗窃、抢劫作案1000 余次,盗窃家狗千余只,现已核查 的价值七万余元。

目前,犯罪嫌疑人刘某等该 团伙所有成员均已被警方刑拘

## 药房变"超市" 混搭卖货遭查处

本报定陶3月21日讯(记者 董 梦婕 通讯员 张汉勇) 很多药 房不仅卖非处方药还兼营食品日用 品,针对这种不规范行为,定陶县工 商局开展全具专项检查,已对20家 无证照及超范围经营等违法经营普 通食品的药房进行立案查处。

目前,很多药房并不纯粹卖 药,俨然变身为日用品超市,生活 用品及食品也在销售范围内。经过 检查,发现有些药房在经营食品的 过程中无食品流通许可证或食品 卫生许可证过期,还擅自销售普通 食品;有些药房内普通食品和保健 食品不能严格分开,没有明显的 "普通食品"标志,易误导消费者; 有些药房对普通食品加以夸张的 功效宣传。

定陶工商局在专项检查中严 查药房销售普通食品的主体资格, 没有食品经营许可证或许可证过 期的坚决不允许销售普通食品,销 售普通食品的药房必须对销售的 食品单独设立柜台,并在明显位置 标注"普通食品",对销售的普通食 品要落实索证索票制度,建立台帐 登记,严格查处对普通食品进行功 效宣传的行为等。

截至目前,定陶县工商局已对 20家无证照及超范围经营等违法 经营普通食品的药房进行了立案

## 私卖液化气 拘留!

3月19日15时许,巨野县 公安局董官屯派出所民警巡 逻至辖区黄庄村东时,发现该 村村民黄某开着机动三轮车 拉着4个大液化气罐,正在卖 给村民液化气。见此情况,民 警对现场进行拍照取证后,将 黄某抓获,并缴获三轮车、液 化气罐及导气用的专用工具。 目前,黄某已被依法行政拘留 5日。记者 景佳 通讯员 魏衍军 摄影报道



日产公爵进入中国四十年 东风日产重金寻亲

# 山东第一辆日产公爵王

### 首辆车主可免费开一年全新天籁 公爵

1972年中日恢复邦交,日产公 爵王作为日产旗下首款车型,登陆 中国市场。四十年沧桑巨变,中国 已经成为全球第一大汽车市场,而 东风日产在国内的汽车保有客户 也突破300万,全新天籁和天籁,公 爵在中高级车市场实现终端销售 第一名。值此日产公爵王进入中国 四十周年之际,东风日产通过本报 重金寻亲,寻找山东第一辆日产公 爵王。经过由本报汽车工作室,东 风日产厂家和当地经销商评审确 认后,山东首辆日产公爵王车主将 免费获得天籁新公爵一年使用权。 重金寻亲

#### 山东第一辆日产公爵王车主可免 一年全新天籁 · 公爵

1972年,日产公爵王伴随着中 日邦交正常化开始进入中国市场。 但是在那个年代,轿车还没有真正 走入寻常百姓家。进入八十年代, 随着改革开放逐渐深入,中国经济 发展日新月异,以公爵、皇冠为代 表的日系中高级车越来越多地进 人政府、企业以及先富起来的家庭 中。大部分国人认识日系车。也就

是从这个时候开始。据东风日产菏 泽开源店总经理程冉介绍,山东大批 量进口公爵王,就在1985年前后开 始。那批车的导入,直接奠定了尼 桑品牌在山东市场的卓越口碑。

程冉告诉记者:如今,我们在大街上基 本上很少看到公爵Y31车型,已被收藏爱好者 做为老爷车收藏了!这款车当时就已经 配备多连杆悬挂、气囊和自动空 调。是国人心目中不折不扣的高级 豪华车"。资料显示,1983年,第六代 公爵王开始配备世界上第一款 5AT变速器。1987年,第七代公爵王 已经装配GPS导航系统。1991年,第 八代公爵王用全新开发的V6VQ引 擎取代VG引擎,这在当时几乎是 行业革命般的创举。

东风日产此次寻找山东第一 辆日产公爵王,经过媒体、厂家和 经销商三方评审之后,将会给车主全 新天籁公爵一年免费使用权。寻找到的 山东第一辆公爵王,将会在4月12日齐 鲁春季车展展出。齐鲁车迷也可以 通过日产公爵几十年来的沧桑巨 变,体会公爵王深厚的历史积淀, 感受到日产几十年来的技术变革

#### 公爵四十年成就中高级新标杆

日产公爵王诞生于1960年,历 经十一代。这半个世纪的沧桑巨变, 也正是尼桑旗下高级汽车品牌,不 断变革以领先技术优势,缔造卓越、 尊贵和优雅特质的品牌传奇

如今到东风日产专营店,销售 顾问会告诉客户"铂金动力、舒适 巅峰、智能操控和无忧安防"是天 籁全系车型的四大制胜法宝。天籁 搭载的V6发动机,已经连续十四年被 评为全球十佳发动机,不但瞬间提速 表现出色,输出平顺、稳定性方面同 样令人感叹。记者就曾经看到,在 引擎启动的情况下,把一元硬币直 立发动机舱盖上,都不会倒伏

而配置方面,天籁更是行业标 杆。360度的噪音隔绝,全路况吸音 降噪,高速风噪弱化等17处的三维 超静音工程;可调式腰部疲劳缓解 装置,令长途驾驶无倦怠;脉冲式 高性能悬挂系统采用了脉冲式阻 尼回弹弹簧、多连杆式后悬挂和独 立麦弗逊式前悬挂;智控多媒体中 心,集成iPod、USB、DVD、蓝牙端 口,海量CD专辑存储功能,可以一 路尽赏天籁乐章。CARWINGS智能 系统,更是让人车结合达到天衣无

全新天籁突破性采用轻量化、 高刚性的UHSS高强钢。车身 390Mpa以上的高强钢使用率高达 60%,更在同级车中率先采用 980Mpa超强钢,提升车体的抗冲击 力。六安全气囊及前席主动安全保 护头枕,前席双辅助安全气囊、侧 辅助安全气囊、大型窗帘式辅助安

全气囊和席主动安全保护头枕最 大程度上避免各种意外发生时座 乘员身体与车身硬物的碰撞,全方

位保护驾驶安全。 "技术之冠,舒适之王",天籁 正在用顶级技术、完美设计以及人 性化配置,演绎着自己的品牌实 力,中高级车行业标杆,果然名不

虚传 您是否拥有一辆曾经的公爵 王,您是不是山东第一辆公爵王车 主,您身边有没有公爵王车主,让 我们一起寻找曾经的伏枥老骥,重 现公爵的辉煌历史吧

齐鲁晚报线索提供,咨询热 线:0531-85196006

品牌荣耀 第一代:1960-1965年 日本第一款 电动座椅汽车

品牌历史:属于日产公爵王的

第二代:1965-1971年 硬顶四门配 置,开创行业先河,成功开创全新 汽车运行格局。

第三代:1971-1975年 在2.0L和 2.8L汽油排量基础上,追加2.2L柴 油车型,预见未来行业潮流

第四代:1975-1979年 电脑引擎, 开创智能操控先河。

第五代:1979-1983年 V6引擎导 入,树立全新汽车文化。

第六代:1983-1987年 世界首款 5AT传动及扭力变化器。



第七代:1987-1991年 GPS导航, 划时代创举



第八代:1991-1995年 VQ引擎,成 就日产技术标杆地位



第九代:1995-1999年 EXTRONIC CVT传动系统 全新操控技术革命



第十代:1999-2004 VQ直喷式低排 放形式,外观巨变,成就高贵形象



第十一代:2004年 MODERN Living设计理念 书写汽车时尚新



2008年, DVC980天籁 公爵重 新导入中国,打造新一代舒适旗舰。